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З 3 по 6 серпня Літній виїзний семінар 
Манмін 2015 на тему «Любов» відбувся 
на курорті Деогюсан, Муджу, провінція 
Джеонбук. На ньому були присутні 
люди з 27 країн світу. 
Бог допомагає учасникам відчути 

Його любов щороку під час проведення 
Виїзного літнього семінару Манмін, 
являючи великі і дивовижні ознаки, дива 
і могутні справи. У 2015, як і раніше, 
багато доказів Його любові відбувалося 
протягом всього семінару. 
У перший день семінар почався у 

великій любові Бога з круглою веселкою 
навколо сонця. Президент Молитовного 
центру Манмін Бокнім Лі провела 
служіння прибуття. Того вечора старший 
пастор доктор Джерок Лі провів семінар 
і Збори божественного зцілення. 
Доктор Лі розповів про попередні 

семінари. Під час проведення семінару 
2013 всі учасники мали можливість 
побудувати свою довіру до пастуха, 
трохи відкривши своє серце. Під час 
семінару 2014 учасники могли відчути 

любов Бога, Який завжди дає найкраще 
і  веде  найкращим  шляхом ,  який 
іноді не співпадає з їхніми думками і 
очікуваннями. Під час семінару 2015 
більше учасників мали можливість 
швидше пливти по течії повного духу, 
бачачи добро пастиря, його любов, віру 
і його довірливі відносини з Богом. 
Бог явив їм ознаки через прохолодний 

ле гкий  в і т ерець  і  бла го словив 
нормальною температурою повітря. 
Попереджалося про небезпечну спеку 
по всій країні. Однак продовжували 
дути свіжі і помірні прохолодні вітри, 
допомагаючи  стримувати  високу 
температуру і вологість. Погода була 
дуже приємною. То було схоже на те, 
як ізраїльтяни перебували у безпеці 
у землі Гошен, коли єгиптяни у землі 
Єгипетській страждали від десяти кар. 
Крім того, Бог висловив глибоку 

любов до Своїх дітей через могутні 
справи. Багато людей зцілилося від 
раку, хвороб шкіри, перелому дисків, 
перелому кісток, від болю. Багато 

людей відновили свій зір і здатність 
чути. Деякі люди, які пересувалися на 
інвалідних візочках і милицях, викинули 
їх, коли встали і пішли. Вони наповнили 
сцену, щоби прославити Бога своїми 
свідоцтвами. 
Один хлопчик зцілився від аутизму, 

а багато інших людей зцілилися від 
невиліковних хвороб. Крім того, 22 з 
29 учасників, які були глухими, почали 
чути. 
Поки  вони  св ідчили  про  Божі 

справи зцілення, доктор Лі знову 
щиро помолився, щоби ще більше 
людей змогли отримати Божі відповіді 
і зцілення. Лікарі і медики ВМХЛ 
(Всесвітньої мережі християн-лікарів) 
отримали їхні свідчення і сказали, 
що було дуже багато свідків, так що 
неможливо було вислухати всіх. 
На другий день був день спорту, 

проводилися змагання між парафіями. 
Дув  прохолодний  вітерець ,  і  не 
відбулося  жодного  нещасливого 
випадку. Всі члени були поєднані в 

любові. Зокрема у змаганнях взяли 
участь учасники, які отримали зцілення 
завдяки молитві доктора Лі і прославили 
Бога.
На третій день доктор Лі провів 

с л уж і н н я  т а б і р н о го  б а г а т т я  і 
прославляння. Він приніс подяку і 
любов Богові у прославлянні разом 
з учасниками семінару. Доктор Лі 
промовив: «Я жив у бідності, хворобах 
і стражданні поки не прийняв Господа 
і не пізнав справжню радість і щастя. 
Відтоді проблеми закінчилися, тому 
що я мав надію на небеса, де я можу 
жити вічно з Господом. Я подолав 
все з радістю і подякою, і тоді Бог дав 
мені найбільшу силу і наказав мені 
приводити велику кількість душ на 
Небеса». 
Члени церкви відчули справи Бога, 

Який врегулював погоду, і дуже багато 
людей зцілилося від багатьох хвороб. 
Завдяки любові Бога, Який бажає 
дати лише щастя, їхня віра і надія 
збільшилися. 

Обережно! Велика спека в усій Кореї. Літній виїзний 
семінар 2015 Манмін відбувся у прохолодну погоду

Міжнародний фестиваль прийняв учасників з 27 країн
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Літній виїзний семінар 2015 був особливим. Бог явив докази Своєї любові в усіх подіях. Всі присутні учасники семінару відчули ознаки, дива і могутні справи. Вони також відчули Божу любов і 
радість, яку ніхто не може дати (Головне фото: Поклоніння і прославляння біля табірного багаття на третій день, № 1: кругла веселка навколо сонця під час служіння прибуття у перший день, № 2, 
3, 5: семінар доктора Джерок Лі і збори божественного зцілення; № 4, 6, 7: День спорту на другий день, № 8: вистава під час Поклоніння і прославляння біля табірного багаття на третій день) 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Не жадай дому ближнього свого, не жадай жони ближнього свого, ані раба його, 
ані невільниці його, ані вола його, ані осла його, ані всього, що ближнього твого!» (Книга Вихід 20:17)

«Не жадай дому ближнього свого»

Людській пожадливості немає меж. 
Навіть якщо люди багаті, вони не 
задовольняються тим, що мають, і 
продовжують накопичувати ще більше. 
Навіть якщо вони дістали більше, 
їхню спрагу до багатства неможливо 
втамувати. Лише коли вони шукатимуть 
вічного життя і наповнюватимуть своє 
серце надією на небеса, вони зможуть 
мати істинне задоволення і радість. 

1 .  М и  п о в и н н і  п о з б у т и с я 
пожадливості  і  заздрості  щодо 
земного 
Коли деякі люди бачать розкішний 

будинок  або  коштовності ,  вони 
вигукують: «О, яка краса!» А дехто 
може подумати далі, вище цього рівня: 
«Я хочу це мати», і через деякий час, 
з цією думкою бажання пожадливість 
і заздрість входять у їхнє серце і 
оселяються там. Про це написано у 
Посланні Якова 1:15: «Пожадливість 
потому, зачавши, народжує гріх, а 
зроблений гріх народжує смерть». 
Пожадливість тілесна, пожадливість 

очам і пиха життєва мають один 
корінь – пожадливість і заздрість. 
Вони люблять пожадливість цього 
світу і бажають мати те, що є у цьому 
світі. Через цю пожадливість люди 
говорять неправду, крадуть, вчиняють 
перелюбство, обдурюють, обкрадають 
інших, привласнюють чужі гроші, 
вбивають і чинять різноманітні гріхи. 
Така пожадливість інколи спричинює 

ворожнечу між батьками і дітьми, 
чоловіками і дружинами, а також 
братами. Через цю пожадливість люди 
заздрять тим, хто має більше, ніж 
вони, і не здатні тішитися правдою. 
У  1  Посланні  до  Тимофія  6 :10 
написано: «Бо корень усього лихого 
то грошолюбство, якому віддавшись, 

дехто відбились від віри й поклали на 
себе великі страждання». 
Є навіть деякі віруючі, які грішать 

через пожадливість. Наприклад, під 
час захоплення Ханаану, Ахан вкрав і 
заховав золото і срібло, а також плащ із 
награбованого під час бою. Внаслідок 
цього всі члени його родини і навіть 
велика рогата худоба, а також сам Ахан 
були знищені. Також Ананій і Сапфіра 
вирішили продати свою ділянку землі 
і віддати гроші Богові, але коли вони 
отримали гроші, зворушилася їхня 
пожадливість. Тож вони приховали 
деяку суму і сказали неправду Петрові, 
що вони принесли всю суму. Вони 
померли внаслідок прокляття Бога. 

2. Людина, чиїй душі ведеться 
добре, не домагається чужого
Навіть якщо людині подобається 

багато  чого ,  і  навіть  якщо  вона 
володітиме всім світом, яка від того 
користь, якщо вона втратить життя? З 
іншого боку, навіть якщо ми не маємо 
всієї розкоші цього світу, якщо ми 
віримо в Господа і маємо праведне 
життя, ми – дійсно багаті люди. 
У 16 главі Євангелія від Луки ми 

знаходимо притчу про «багатого і 
вбогого». Багатий жив розкішно, а 
вбогий, якого звали Лазар, жебрував 
у домі багатого і мав нікчемне життя. 
Однак Лазар, на відміну від багатого, 
вірив в Бога і шанував Його. Зрештою 
обидва померли. Вбогого Лазаря анголи 
віднесли на Авраамове лоно, а багатий 
потрапив до нижньої могили, де він мав 
вічно страждати. 
Якщо ми насправді маємо віру, навіть 

якщо ми не отримали благословень 
і  зараз  терпимо  нестатки ,  ми  не 
перестанемо дякувати і радіти за 
отримане спасіння. Крім того, якщо ми 
шануємо Бога і живемо у Світлі, ми 
отримаємо фінансові благословення, 
тому що Ісус, Який є Господь всього, 
звільнив нас від бідності. Також Бог 
любові відповідає на молитви Своїх 
дітей найкращим способом, якщо вони 
просять з вірою. 
У 3 Посланні Івана 1:2 написано: 

«Улюблений, я молюся, щоб добре 
велося в усьому тобі, і щоб був ти 
здоровий, як добре ведеться душі 
твоїй». Як написано, спочатку ми 
повинні отримати благословення для 
своєї душі. Коли ми позбавимося гріхів 
і зла, і коли добре буде нашій душі, все 
з нами буде добре, ми матимемо міцне 
здоров’я на землі, а також вічну славу 
на небесах. Таким є закон духовного 
царства. 

Припустимо, людина, чиїй душі 
ведеться не добре, отримала велике 
багатство. Тоді у неї може розвинутися 
пожадливість, яка народить гріх. Ця 
людина може навіть залишити Бога. 
Коли людина відчувала труднощі, 
вона покладалася на Бога, любила 
Його і робила все можливе у своєму 
християнському житті, маючи щире 
серце. Але, отримавши фінансове 
благословення ,  вона  перестала 
м о л и т и с я ,  в и п р а в д о вуюч и с ь 
зайнятістю, віддалилася від Бога, її 
привабив цей світ. 
І навпаки, люди, чиїм душам ведеться 

добре, не будуть жадати земного. 
Навіть коли вони отримають багатство 
і славу, вони не віддаються втіхам 
пожадливості цього світу. Вони не 
нарікають, коли не отримують гарні 
речі, а навпаки, можуть відмовитися від 
того, що мають і навіть від свого життя 
заради Бога. 
Працюючи  в ірно  для  Божого 

Царства, апостол Павло зазнавав багато 
переслідувань, терпів голод, холод та 
переживав інші труднощі. Але він був 
задоволений за будь-яких обставин і 
дякував Богові, тому що був сповнений 
радості, бо отримав спасіння і любов 
Бога (Послання до филип’ян 4:11-13). 

3. Ми повинні позбутися заздрощів, 
пожадливо с т і  і  моли ти с я  з а 
допомогою Святого Духу 
Чи означає це, що ми не можемо 

отримати відповіді, щоби задовольнити 
власні бажання, і що ми повинні 
страждати доки не увійдемо у дух? 
Якщо ми старанно шукаємо правди 
і просимо те, що нам необхідне, Бог 
дасть нам те, чого ми потребуємо, 
відповідно до міри нашої віри. Але 
якщо ми проситимемо з пожадливістю, 
ми не зможемо отримати духовну віру, 
яка необхідна для отримання відповіді, 
а отже, не зможемо отримати відповідь. 
У Посланні Якова 4:2-3 написано: 

«Бажаєте ви та й не маєте, убиваєте 
й заздрите та досягнути не можете, 
сваритеся та воюєте та не маєте, бо не 
прохаєте, прохаєте та не одержуєте, бо 
прохаєте на зле, щоб ужити на розкоші 
свої». Як написано, якщо ми просимо з 
пожадливістю і заздрістю, Бог не дасть 
того нам. 
Отже, коли ми просимо про щось, 

ми не повинні просити, покладаючись 
на людські думки, але відповідно до 
волі Бога і Святого Духа. У Посланні 
Юди 1:20 написано: «А ви, улюблені, 
будуйте себе найсвятішою вашою 
вірою ,  моліться Духом  Святим». 

Оскільки Святий Дух знає глибини 
Бога (1 Послання до коринтян 1:20), 
якщо ми молимося за спонуканням 
Святого Духу, це догоджає Богові, 
тому що узгоджується з Його волею. 
Коли ми молимося Святим Духом, ми 
швидко отримаємо відповідь на свою 
молитву, тому нашій душі буде вестися 
добре і ми швидко отримаємо відповіді 
на бажання нашого серця. 
Найважливішим у молитві Святим 

Духом є те, що ми повинні молитися 
всім серцем. Ми повинні звертати до 
Бога щирі і правдиві молитви щоразу. 
У молитві ми повинні спершу просити 
про силу. Ми повинні просити дати 
нам міцну віру, щоби подолати світ 
і перемогти у боротьбі з ворогом-
дияволом, а також силу, яка здатна 
зцілити хвороби. Також ми повинні 
просити дати нам силу, щоби палко 
молитися, жити у Божому Слові і мати 
духовні думки. 
Коли ми молимося всім серцем, 

просячи  про  духовну  силу,  ми 
поступово отримаємо повноту Святого 
Духу і зрештою зможемо молитися про 
багато речей звичайно, і навіть зміст 
молитви, про який ми ніколи не думали, 
литиметься наче джерела води. Якщо 
ми молитимемось таким чином, хоча 
ми покликуватимемо у молитві довгий 
час, ми не будемо стомлюватися, 
але отримаємо нову силу. Ми скоро 
отримаємо відповідь на свою молитву і 
наші серця сповняться Духом і радістю. 
Також важливим у молитві Святим 

Духом є озброєння Божим Словом. 
Лише якщо ми маємо Боже Слово 
у  собі ,  ми  ясніше  і  конкретніше 
отримуємо спонукання Духу. Якщо ми 
палко молимося щодня, ми позбудемося 
пожадливості, всіх видів гріха і зла, 
отримаємо віру, щоби отримати будь-
яку відповідь. 
Спод і ваюся ,  ви  по збуде т е с я 

пожадливості цього світу, матимете 
надію на небеса і сповнитеся подяки і 
радості. Також в ім’я Господа я молюся 
про те, щоби ви палко молилися Святим 
Духом, щоби швидко освятитися і 
просити про те, що доречно Божому 
серцю, щоби ви отримали відповіді на 
всі запитання. 

Любі брати і сестри у Христі, Бог 
дає нам Десять Заповідей не для того, 
щоби обтяжити нас, але щоби дати 
нам бездоганні благословення, як 
духовні, так і фізичні. Сподіваюся, ви 
зрозумієте любов Бога і отримаєте всі 
благословення, які Бог пообіцяв нам 
дати у повній мірі. 
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Що таке плід 

світла?

Будь-яка людина може приносити плоди світла, якщо 
живе у Слові Бога, Який є Світло. У Посланні до ефесян 5:9 
написано: «Бо плід світла знаходиться в кожній добрості, 
і праведності, і правді». Коли ми узгоджуємо між собою 
добро, праведність та істину, ми можемо приносити плоди 
світла. Всі люди можуть визнавати нас істинними дітьми 
Бога і ми можемо випромінювати прекрасне світло у 
оповитому темрявою світі. 

Плід добра, 
який видно Богові, – 

прекрасне і добре серце

Плід праведності: 
віра і покора 
Божому Слову 

Плід істини: 
не говорити неправду і 
не мінятися за будь-яких 

обставин

Якщо плід добра народився в нас, ми не 
будемо шукати власної вигоди, не будемо 
чинити зла у будь-якій ситуації. Навіть якщо 
потрібно пожертвувати собою, ми можемо 
шукати вигоди для інших людей. Ми також 
можемо поставити себе на місце іншої людини, 
тож ми не чинимо непристойно, і ми можемо 
діяти, виконуючи обов’язок людини. 
Крім того, ми не будемо заздрити іншим 

людям, а також не будемо хотіти, щоби нас 
підносили, або показувати себе у вигідному 
світлі. Ми будемо радіти правді в усьому і 
діяти відповідно добра в очах Бога. Коли плід 
добра народжується і проявляється в нашому 
житті, це свідчить про те, що ми – діти Світла, а 
значить – істинні діти Бога. 
Ми повинні пам’ятати про те, що добро у 

цьому світі відрізняється від добра, з точки зору 
Бога. Люди у світі вважають людину доброю, 
коли вона стримує ненависть і хвилювання, не 
проявляючи їх у незручних ситуаціях. Але Бог 
вважає злом, якщо ми маємо ворожість у своєму 
серці, хоча ми її не показуємо. 
Добра людина ніколи не матиме ворожості 

навіть якщо інші чинять їй зло, але жаліє і 
любить їх. Така людина зворушує їхні серця 
своїм служінням і жертовністю. Крім того, 
якщо вона може віддати своє життя за людей, 
які чинять зло, як зробив Ісус, вона досягне 
рівня добра, який дійсно задовольняє Бога. 
Лише коли ми досягнемо добра в очах Бога, 

почне відбуватися робота Бога, Який є Світло. 
А потім Бог визнає нас, відновить навіть лихих 
людей і поведе їх до шляху спасіння. 

Як написано у Посланні до римлян: «Бо 
серцем віруємо для праведности, а устами 
ісповідуємо для спасіння…», якщо ми віримо 
Божому Слову і виконуємо його, ми можемо 
приносити плід правди. 
Однак, віра дається не просто через наше 

бажання .  В  за лежност і  ві д  того ,  як  ми 
позбуваємося гріхів і зла зі свого серця і 
стаємо освяченими, Бог дає нам віру згори. 
Лише маючи таку віру ми можемо виконувати 
Божу волю і робити неможливе. 
Даниїл знав, що його вкинуть у рів з левами, 

якщо він продовжить молитися. Але він не 
боявся і діяв відповідно до Божої волі (Книга 
пророка Даниїла 6). Три товариша Даниїла 

також знали, що їх вкинуть у палаючу піч, 
якщо вони не поклоняться ідолу. Але вони не 
поклонились йому (Книга пророка Даниїла 3). 
Вони вірили в те, що Бог врятує їх від смерті, 
а також у те, що якщо ні, тоді Він дасть їм 
кращі оселі і нагороди на небесах. Маючи 
таку віру, вони сміливо виконали Божу волю, 
ризикуючи власним життям. 
Їхня віра вважається плодом праведності. 

Тоді Бог не лише врятував їх від смерті, але 
також зробив так, щоби їхні царі вшанували 
і прославили Його. Якщо ми протягом свого 
життя  щоденно  здійснюємо  на  практиці 
праведність з вірою, це стане плодом Світла, і 
Бог прославиться серед усіх народів. 

Якщо ви чините добро і сповідуєте віру з 
точки зору інших людей, не можна сказати, 
що ви приносите плід світла. Бог не дивиться 
на нашу зовнішність, але дивиться на наше 
внутрішнє серце. Отже, лише праведні справи і 
віросповідання можуть досягти Бога як аромат. 
Коли приходить випробування, перевіряється 

ваша  віра .  Деяк і  люди  щиро  моляться  і 
виконують свої обов’язки, коли сповнюються 
Святим  Духом .  Але  коли  ї х  сп іт кають 
випробування, вони можуть втратити повноту, 
перестати молитися і виконувати обов’язки. 
Деякі люди можуть навіть залишити Бога, коли 
їм здається, що вони занадто довго чекають на 
плід, або коли життя віруючої людини не вигідне 

для них. 
Бог дійсно бажає, щоби ми щиро сповідували 

свою віру. Він хоче бачити незмінний плід 
правди. Якщо ви розумієте Божу любов, ваша 
любов до Нього буде незмінною за будь-яких 
обставин і умов, і ви з часом станете щирішими 
(Послання до римлян 8:38-39). Так ви приносите 
плід істини. 
Божі діти повинні приносити плоди добра, 

праведності та істини, маючи надію на вічні 
небеса, і прагнути другого пришестя Господа. 
Тому, коли Господь, наш наречений, прийде, 

давайте будемо тими людьми, які можуть сміливо 
визнати, що ми випромінювали Світло Господа у 
цьому світі і привели багато душ до Господа! 
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ВМХЛ Урім букс

У моєї дружини були проблеми з маткою. Тому, незважаючи на те, що 
вона вагітніла, вона не могла народити дитину. У неї було два викидні, тому 
ми страждали. Але ми все-рівно хотіли мати дитину. У грудні 2012 року 
моя дружина помітила ненормальний симптом, тому вона пішла у лікарню, 
де дізналася про свою вагітність. Вона почула радісну новину, що у неї 
буде двійня. Але лікар сказав, що життю моєї дружини і дітям загрожує 
небезпека, і що у неї буде викидень. 
Я вирішив, що краще не мати дітей, але врятувати свою дружину. Але моя 

дружина сказала, що вона не відмовиться від них, тому що старший пастор 
доктор Джерок Лі молився про неї три дні поспіль в її сні. Я також вирішив 
з вірою зберегти дітей і розповів про це пасторці Грейс Лі. 
Пасторка Лі насадила в нас віру, промовивши: «Довіртесь Богові, Який 

знає все і зробить все найкращим чином для вас». Вона також сказала, щоби 
я послав своє молитовне прохання у Центральну Церкву Манмін і отримав 
молитву старшого пастора, яка переходить межі часу і простору.

У той час моя дружина була на п’ятому місяці вагітності, але вона ще не 
відчувала руху плода. У лютому 2013 року під час недільного богослужіння 
старший пастор помолився про нас з олтаря. Ми отримали молитву і 
пасторка Грейс Лі поклала хустку, над якою помолився старший пастор, 
на живіт моєї дружини і ми разом отримали молитву (Книга Дії 19:11-12). 
Дивовижно, двоє дітей почали рухатися, і ми відчули, як вони штовхаються. 
Алілуя!
Моя дружина страждала від токсикозу, але завдяки роботі Бога вона 

подолала його з подякою. Ми отримували молитву старшого пастора на 
кожному богослужінні і під час Молитовних зборів Даниїла. У липні 2013 
року дружина була на дев’ятому місяці вагітності. 
Її лікар сказав: «Під час пологів може початися велика кровотеча. 

Знадобиться переливання крові. Ваші двійнята важать лише по одному 
кілограму, це надто мало для нормальної ваги». Він сказав, що я маю 
попрощатися або з дітьми, або з дружиною, а також направив нас до іншої 
лікарні, якщо ми хочемо народити дітей. Проте ми трималися своєї віри, 
отримали молитву старшого пастора і пили солодку воду Муану (Книга 
Вихід 15:25). 
Через тиждень ми звернулися до іншої лікарні і перевірили вагу своїх 

дітей. Вони важили по 2 кілограми, і моїй дружині не треба було робити 
переливання крові. Алілуя! 

6 серпня 2013 року моя дружина народила двох прекрасних донечок. Мої 
діти і дружина здорові. Це не могло відбутися за допомогою сили людини, 
але всемогутній Бог здійснив Своє диво для нас. Я дякую Господу, Який 
послав нам двох прекрасних ангелів. Ми також вдячні старшому пастору за 
те, що молився за нас з Божою силою! 

Брат Сану Лама, 48 років, Місіонерський центр Манмін, Непал

Перед початком кампаній я перебувала в інших країнах протягом 15 
днів, або навіть місяць. З раннього ранку до вечора я роздавала рекламні 
матеріали людям біля станцій метро, на вулиці або прямо у домівках. Коли 
ввечері я поверталася у своє орендоване житло і молилася перед сном, я 
відчувала себе щасливою. Коли я свідчила про силу Бога, явлену старшим 
пастором під час кампаній, я відчувала хвилювання і збудження і вирішила 
працювати з вірою. 

25 грудня 2010 року я побачила любов Бога, Господа і пастиря до 
Церкви Манмін. Я зрозуміла, що Бог дійсно хоче мати істинних дітей, які 
мають гарне і прекрасне серце. Згодом, прийнявши таке рішення, я почала 
підсумовувати для себе проповіді старшого пастора: «Дев’ять плодів 
Святого Духа», «Заповіді Блаженства», «Глава любові». Я молилася щодня, 
щоби здобути серце, яке дійсно бажає бачити в мені Бог. 
У 2015 році я намагалася виконувати Божу волю, яка говорить, щоби ми 

завжди раділи, безупинно молилися і дякували за все. У червні 2015 року я 
отримала благословення досягти серця духу. Алілуя!
Я працюю лідером групи Жіночої місії, а також лідером Жіночої 

волонтерської групи безпеки. Мене також обрали керівником команди 
на роботі, «Урім ассет плас». Мій чоловік допомагав мені виконувати 
волонтерську роботу всюди, де б я не була, і також отримав благословення у 
своєму бізнесі. Всю славу і подяку я складаю Богові, Який благословив мене 
духовно і фізично. 

У дитинстві в мене не було проблем. У мене було багато друзів. У глибині 
свого серця я мала спрагу, яку не могла нічим втамувати. Я ходила у багато 
великих церков, але все рівно відчувала спрагу. Незважаючи на те, що я 
ходила у церкву, я не була впевнена у тому, що маю спасіння і що я потраплю 
на небеса. Тому я не відчувала миру і радості. 
У травні 1998 року моя старша сестра, старша дияконіса Гісу Кім привела 

мене на особливі збори відродження доктора Джерок Лі, які проводилися 
у Центральній Церкві Манмін. Відтоді моє життя віруючої людини почало 
змінюватися. Коли я слухала проповіді у церкві, я зрозуміла основні причини 
багатьох проблем, з якими я стикалася. Я слухала записи проповідей 
старшого пастора і читала його книжки. Оскільки я отримала багато 
благодаті, я старанно виконувала волонтерську роботу під час церковних 
заходів, допомагала людям, яким було важко ходити. 
Тим  часом ,  старший  Канджун  Лі  порадив ,  щоби  я  виконувала 

волонтерську роботу і взяла на себе відповідальність за безпеку членів 
церкви під час богослужінь, а також багатьох інших заходів. У неділю я була 
волонтером під час ранкового богослужіння, вечірнього богослужіння, під 
час місіонерського служіння світла і солі, та під час проведення багатьох 
інших заходів. 
У 2000 році я щиро хотіла допомогти своєму старшому пастору, який 

проводив кампанії за кордоном з вірою. У певний час мені давалася 
можливість рекламувати кампанії у місцевих районах. 
Тоді я працювала в агентстві розваг. Щоби рекламувати кампанії, мені 

потрібно було брати 15-денну відпустку. Бог зворушив серце мого начальника: 
він дозволив взяти довгострокову відпустку і навіть заплатив за неї!

«Волонтерська 
робота – це 

благословення 
і доказ моєї 
любові!»

Старша дияконіса Гік’юн Кім, 
46 років, парафія 17, Південна Корея 
Вона працювала волонтером під час 
літнього виїзного семінару Манмін

«Моя дружина народила 
здорових близнюків!»

Лист із-за 
кордону

***


